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Notulen	ledenvergadering	Sporting	Andijk	27	oktober	2017	
	
Aanwezig	bestuur:	
Marcel	Aker	 	 voorzitter	
Carola	Rood	 	 secretaris	
Siem	Visser	 	 penningmeester	
Stefan	Smit	 	 namens	voetbalcommissie	
Marryelle	Deen		 voorzitter	sponsorcommissie	
Sjaak	Schuitemaker	 voorzitter	accommodatiecommissie	
John	Spil	 	 namens	kantinecommissie	
Peter	de	Vries	 	 voorzitter	korfbalcommissie	
Luc	Waardenburg	 voorzitter	PR-commissie	
	
en	26	leden/belangstellenden	
	
Afwezig	bestuur:	
Elja	van	der	Thiel	en	vertegenwoordiging	handbalcommissie.	 	
	
1.	 Opening	
Marcel	Aker	opent	de	vergadering	en	heet	de	aanwezigen	van	harte	welkom.	Hij	geeft	aan	dat	bij	de	
planning	van	deze	ledenvergadering	geen	rekening	is	gehouden	met	de	herfstvakantie.	Dat	zullen	we	
een	volgende	keer	wel	proberen	te	doen.	
	
2.	 Mededelingen	
Marcel	meldt	dat	de	volgende	mensen	afbericht	hebben	gegeven:	
Arjan	Bank,	Erwin	van	der	Thiel,	Dirk	Jan	Visser,	Jan	Schuitemaker,	Nees	Venekamp,	Frits	Dekker,	
Edwin	en	Elly	Sijtsma,	Rob	en	Margriet	Smit	en	Rob	Beek.	
Ook	is	verhinderd	Stef	Mellema,	die	wordt	waargenomen	Stefan	Smit,	Piet	Ligthart,	die	wordt	
waargenomen	door	John	Spil,	en	Elja	van	der	Thiel.	
	
Verder	spreekt	hij	de	volgende	woorden	uit:	
"Een	lang	fusietraject	heeft	nu	inmiddels	3	jaar	geleden	geleid	tot	ons	prachtige	nieuwe	Sporting	
Andijk.	We	mogen	met	z´n	allen	trots	op	zijn	op	het	nieuwe	“hart”	van	ons	dorp.	Een	hart	dat	gevoed	
wordt	door	leden	die	hun	sport	naar	hartenlust	kunnen	beoefenen	en	veel	vrijwilligers	die	binnen	of	
buiten	de	lijnen	altijd	de	handen	uit	de	mouwen	willen	steken.		

In	de	afgelopen	jaarvergadering	hebben	wij	afscheid	genomen	van	topvrijwilliger	Jaap	Kwantes.	Jaap	
heeft	enorm	veel	betekend	voor	onze	nieuwe	vereniging.	Als	een	van	de	trekkers	van	het	fusieproces	
en	natuurlijk	gedurende	de	afgelopen	drie	jaar	als	inspirerend	voorzitter	van	Sporting	Andijk.	
Gelukkig	blijft	Jaap	als	vrijwilliger	betrokken	bij	de	club	en	zullen	wij	hem	nog	vaak	op	ons	sportpark	
aantreffen.	Wij	zijn	Jaap	enorm	veel	dank	verschuldigd	en	wensen	hem	nog	vele	jaren	in	goede	
gezondheid	toe.		

Omdat	het	jaarverslag	2016/2017	nog	is	geschreven	door	ons	oud	voorzitter	Jaap,	kijk	ik	samen	met	
u	graag	naar	de	toekomst	van	Sporting	Andijk.	Een	toekomst	die	we	alleen	samen	mooi	kunnen	
maken.	Natuurlijk	vraagt	dat	inspanning	van	zowel	bestuur,	commissies,	leden	en	vrijwilligers.		
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De	jeugd	is	uiteraard	onze	toekomst.	Dit	is	dan	ook	de	reden	waarom	wij	een	ieder	die	ons	prachtige	
sportpark	bezoekt	zullen	vragen	om	tijdens	jeugdwedstrijden	of	trainingen	niet	meer	te	roken.	Een	
eerste	stap	op	weg	naar	een	gezonde	en	veilige	omgeving	voor	onze	jeugd.	We	weten	dat	dit	niet	
zonder	slag	of	stoot	zal	gaan	maar	we	zullen	hiervoor	op	korte	termijn	zichtbaar	aandacht	vragen	aan	
een	ieder.	Wij	rekenen	er	in	ieder	geval	op	dat	al	onze	vrijwilligers	en	leden	mee	zullen	werken	aan	
onze	oproep.		

Ruim	een	jaar	geleden	zijn	wij	gestart	met	de	verkoop	van	fruit	op	de	wedstrijddagen,	dit	was	helaas	
geen	succes.	Toch	gaan	we	binnenkort	voor	een	2e	poging	om	te	kijken	of	hier	echt	animo	voor	blijkt	
te	zijn.		

Positief	kritisch	mogen	we	allemaal	zijn	en	vooral	ook	blijven.	Daarmee	versterken	wij	ons	draagvlak	
en	kunnen	wij	de	toekomst	van	Sporting	Andijk	met	vertrouwen	tegemoet	zien.	Namens	alle	
commissies	nodig	ik	u	allen	dan	ook	van	harte	uit	om	ideeën	of	tips	met	ons	te	blijven	delen.		

Ik	wens	alle	commissies,	leden	en	vrijwilligers	een	mooi	en	sportief	nieuw	seizoen	toe."	

3.	 Verslag	algemene	ledenvergadering	9	juni	2017	
Marcel	geeft	aan	dat	de	notulen	op	de	website	staan.	Hij	vraagt	of	er	vragen	en/of	opmerkingen	zijn	
over	de	notulen.	Die	zijn	er	niet	en	dus	worden	ze	ongewijzigd	vastgesteld.	
	
4.	 Financieel	verslag	seizoen	2016-2017	
Siem	Visser	geeft	via	een	presentatie	een	toelichting	op	de	financiën	van	het	afgelopen	seizoen.		De	
vereniging	heeft	een	positief	financieel	resultaat	bereikt	van	€	10.078.	Dit	is	een	goed	resultaat.	In	de	
begroting	was	rekening	gehouden	met	een	bedrag	van	€	820.		
Alle	posten	van	de	exploitatie	worden	doorgenomen	en	vergeleken	met	de	cijfers	van	vorig	seizoen	
(2015-2016)	en	de	begroting	voor	2016-2017.	In	de	presentatie	zijn	ook	de	cijfers	van	de	begroting	
2017-2018	opgenomen	ter	informatie.	
Siem	noemt	dat	de	opbrengst	van	de	Veiling	Dorpshuis	is	verdubbeld	en	dat	dit	een	belangrijk	deel	is	
van	het	goede	resultaat.	Verder	is	hij	nog	met	de	gemeente	in	gesprek	over	de	huur	van	de	
accommodatie.	De	gemeente	heeft	al	toegezegd	dat	de	huur	over	afgelopen	seizoen	met	€	7.500	
wordt	verminderd.	Siem	vindt	dit	niet	genoeg	en	heeft	de	gemeente	aangegeven	dat	dit	vanaf	de	
oprichting	van	de	nieuwe	vereniging	zou	moeten	gelden.	Hij	heeft	goede	hoop	dat	de	gemeente	dit	
deze	zeer	logische	claim	gaat	invullen.			
Verder	legt	hij	uit	dat	de	kledingbijdrage	van	€	15	per	lid	per	seizoen	niet	voldoende	is	om	de	kleding	
iedere	3	jaar	te	vervangen.	
Ook	de	balans	van	de	vereniging	wordt	besproken.		
	
Esther	Vriend	vraagt	waarom	de	omzet	van	de	voor	het	huidige	seizoen	zo	hoog	is	geraamd.	Siem	
antwoordt	dat	dit	gebaseerd	is	op	de	omzet	van	seizoen	2015-2016.		
	
Marryelle	Deen	geeft	wat	betreft	de	kleding	aan	dat	de	vervanging	ook	afhankelijk	is	van	de	
sponsorcontracten	die	oorspronkelijk	voor	drie	seizoenen	zijn	gesloten.	Voor	de	meeste	
shirtsponsors	geldt	dat	die	het	contract	hebben	verlengd.	Maar	als	dat	niet	gebeurt	dan	moeten	de	
shirts	eerder	worden	vervangen.	
	
Marcel	Aker	bedankt	Siem	voor	zijn	werk	en	de	toelichting	tijdens	deze	ledenvergadering.	
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5.	 Verslag	kascommissie.	
De	kascommissie	bestond	uit	Michiel	Ruiter	en	Marc	van	der	Braber.	Marc	doet	verslag.	Hij	geeft	aan	
dat	de	administratie	er	goed	verzorgd	uitziet	en	dat	alle	vragen	snel	beantwoord	konden	worden.	De	
kascommissie	adviseert	de	leden	om	de	penningmeester	decharge	te	verlenen.	Dit	advies	wordt	met	
applaus	overgenomen.		
	
6.	 Kiezen	nieuw	lid	kascommissie	
Marcel	Aker	geeft	aan	dat	naast	de	huidige	leden	van	de	kascommissie	Peter	Ligthart	vorig	jaar	als	
reservelid	is	gekozen.	Michiel	is	twee	jaar	lid	geweest	en	treedt	daarom	terug.	Marc	en	Peter	zullen	
volgend	jaar	de	commissie	bezetten,	maar	er	is	nog	een	reservelid	nodig	voor	als	een	van	deze	leden	
onverhoopt	geen	acte	de	presence	kan	geven.		Na	enig	aandringen	biedt	Esther	Vriend	zich	hiervoor	
aan	en	wordt	daarmee	als	reservelid	van	de	kascommissie	gekozen.	
	
7.	 Vaststellen	huishoudelijk	reglement	
Marcel	legt	uit	dat	in	het	huishoudelijk	reglement	rechten	en	plichten	van	leden	van	de	vereniging	
zijn	vastgelegd.	Het	zijn	regels	die	het	bestuur	samen	met	de	leden	kan	afspreken	en	wijzigen	als	dat	
nodig	is.	Het	concept	huishoudelijk	reglement	dat	nu	wordt	besproken	staat	al	enige	tijd	op	de	
website	en	is	met	de	uitnodiging	voor	de	vergadering	meegestuurd.		
Het	bestuur	is	nog	bezig	met	een	toevoeging	voor	alcohol-	en	rookbeleid	tijdens	jeugdwedstrijden.	
Dat	wordt	in	de	volgende	ledenvergadering	besproken.	
	
Zonder	op-	en	aanmerkingen	wordt	het	huishoudelijk	reglement	vastgesteld.	
	
8.	 Verslagen	diverse	commissies	
Marcel	geeft	aan	dat	de	verslagen	al	enkele	weken	zijn	geplaatst	op	de	website.	Besloten	is	de	
verslagen	niet	in	de	vergadering	voor	te	lezen.	
	
9.	 Rondvraag	
Marcel	stelt	de	rondvraag	aan	de	orde.	
	
Van	Erwin	van	der	Thiel	is	een	mail	ontvangen	met	twee	vragen	voor	de	ledenvergadering.		
De	eerste	vraag	gaat	over	de	zorgen	die	Erwin	heeft	over	het	aantal	vrijwilligers.	Deze	zorgen	worden	
gedeeld	door	het	bestuur.		Erwin	stelt	voor	de	verplichting	op	te	leggen	aan	de	oudere	leden.	
Annemiek	de	Vries	zegt	dat	ook	de	kantinecommissie	extra	leden	kan	gebruiken.	Anders	bestaat	de	
kans	dat	op	zondag	de	kantine	deels	gesloten	zal	moeten	worden.		
Esther	Vriend	zegt	dat	ze	een	enquête	heeft	ontvangen	met	vragen	over	vrijwilligerswerk	bij	de	
vereniging.	Wat	is	daarmee	gedaan.	Carola	Rood	zegt	dat	het	de	bedoeling	was	deze	enquête	te	
gebruiken	om	mensen	gericht	te	gaan	benaderen	voor	hulp.	De	commissie	die	daarmee	bezig	was	is	
echter	ontbonden	wegens	gebrek	aan	leden.	
Marcel	geeft	aan	dat	dit	punt	een	terugkerende	zorg	is	voor	het	bestuur.	Om	zaken	verplicht	te	
stellen	is	nu	nog	niet	het	moment	voor	vindt	hij.	
Michiel	Ruiter	zegt	dat	de	grote	clubactie	nu	alleen	is	uitgevoerd	door	jeugdleden	van	de	korfbal.	Dat	
is	jammer,	want	daarmee	heeft	deze	actie	veel	aan	waarde	ingeboet.	Aangegeven	wordt	dat	Elja	van	
der	Thiel	de	coördinatie	van	deze	actie	voor	dit	seizoen	op	zich	neemt	en	we	hopen	dat	we	dan	weer	
meer	resultaat	kunnen	boeken.	
	
Het	tweede	punt	van	Erwin	is	de	toekomst	van	het	selectievoetbal,	omdat	bij	beide	afdelingen	
spelerstekort	optreedt.	Hij	denkt	dat	het	bestuur	moet	werken	aan	een	samenvoeging	van	de	
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selecties.	Marcel	spreekt	uit	dat	bij	de	fusie	is	bepaald	dat	zaterdag-	en	zondagvoetbal	wordt	
gefaciliteerd	en	dat	is	voorlopig	ook	het	standpunt	van	het	bestuur.		
Stefan	Smit	zegt	dat	dit	seizoen	het	voetbalbestuur	opnieuw	is	samengesteld.	Stef	Mellema	is	
voorzitter,	Dirk	Jan	Visser	en	hijzelf	zijn	de	andere	leden.	Dirk	Jan	heeft	seniorenvoetbal	in	zijn	
portefeuille	en	hij	is	voor	de	jeugd.	De	eerste	opdracht	vanuit	het	algemeen	bestuur	is	om	aandacht	
te	hebben	voor	het	probleem	dat	Erwin	nu	aankaart.	De	komende	tijd	zal	dit	hoog	op	de	agenda	
staan.	De	selecties	die	het	aangaat	worden	hier	goed	bij	betrokken.		
Michel	Haak	wijst	op	de	contracten	met	trainers.	Stefan	zegt	dat	met	alle	trainers	een	contract	is	
voor	een	seizoen,	maar	dat	dit	uiteraard	onderdeel	is	van	het	probleem	en	dus	op	korte	termijn	tot	
duidelijkheid	moet	leiden.	Hij	geeft	daarbij	aan	dat	wat	betreft	het	voetbalbestuur	de	zorgvuldigheid	
voorgaat	op	de	urgentie.	
Peter	Ligthart	zegt	dat	welke	keuze	er	ook	wordt	gemaakt,	het	zeker	pijn	zal	doen.	Hij	spreekt	de	
wens	uit	dat	de	gesprekken	op	een	respectvolle	en	open	wijze	zullen	plaatsvinden.	
	
Marryelle	Deen	geeft	Siem	Visser	een	compliment	voor	zijn	werk	om	de	huur	op	een	lager	niveau	te	
krijgen.	
Verder	vraagt	zij	de	aanwezigen	om	extra	bordsponsors	aan	te	brengen.		
Annemiek	de	Vries	vraagt	hoe	de	sponsorcommissie	is	samengesteld.		Marryelle	zegt	dat	naast	haar	
Guido	Vriend,	Mark	Schuitemaker	en	Michiel	Ruiter	in	de	commissie	zitten.	Er	wordt	nog	gezocht	
naar	een	lid	dat	een	verbinding	kan	maken	naar	het	plaatselijke	bedrijfsleven.	
	
Jan	de	Vries	zegt	dat	de	bordjes	van	de	Club	van	50	te	klein	zijn.	Je	kunt	je	eigen	naam	nauwelijks	
lezen	vindt	hij.	Marcel	verwijst	hem	hiervoor	naar	de	vergadering	van	de		Club	van	50.	
	
John	Spil	tenslotte	vindt	het	heel	jammer	dat	er	op	zaterdag	en	zondag	geen	entree	wordt	geheven	
of	loten	worden	verkocht.	Hij	begrijp	echter	ook	dat	dit	juist	door	vrijwilligers	moet	worden	gedaan	
die	we	nu	zo	ontberen.	
	
Verder	wordt	geen	gebruik	gemaakt	van	de	rondvraag.	
	
9.	 Sluiting	
Marcel	Aker	dankt	ieder	voor	zijn	inbreng	en	sluit	om	21.15	uur	de	vergadering.	
	
	
	


